PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
A. raCunalniSkega programerja
B. racunalniSkega programa
C. racunalniskega operaterja

D. centralnega procesorja racunalnika

6. Simplex linija:
A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
C. dopusca prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku raunalnika pove:

kaksna operacija se mora izvrsiti v raCunalniku
naslov podatkov za izvedbo operacije

A
B
C. Sstevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. vse nasteto

\Y%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljuCeno v ta sistem:

519
B. 38
o 112

D. ni€ od nastetega

9. Najmanjsa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak je 800 Baudov.

DA NE

10. Zbirni in simboli¢ni programski jeziki (jeziki 2. generacije) so odvisni od tipa
raCunalnika.

DA NE



